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2 SLEZSKÝ FC OPAVA

Posláním Simply You Pharmaceuticals 
je aktivně vyhledávat inovativní cesty 

pro zvýšení kvality našich lékárenských přípravků, 
a tím se podílet na zlepšení Vašeho zdraví. 

Simply You Pharmaceuticals a.s. je největší společností v segmentech originálních doplňků
stravy, farmaceutické kosmetiky a zdravotnických prostředků na českém lékárenském trhu, 
kde působí již od roku 2003. 

1,1 mld.
OBRAT V CZK

300
PRODUKTŮ ZEMÍ

25

... inovativní cestou k Vašemu zdraví

www.simply-you.eu

Jsme hrdým generálním partnerem!

DIMizin
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SLEZSKÝ OTEVŘE DOMÁCÍ JARO 
ZÁPASEM S PROSTĚJOVEM

Slezský už má za sebou jarní premiéru, když 
na hřišti Artisu remizoval o  víkendu 3:3. 
Opavští dlouho sahali po třech bodech, když 
po gólech Čejky, Babacara a  Nováka ještě 
v 80. minutě vedli 3:1. Artis však díky dvěma 
trefám Adedirana a  jedné Besedina vyrov-
nal a body se tak dělily.

Zimní příprava Prostějova byla intenzivní 
a vyvrcholila herním soustředěním v Turec-
ku. Svěřenci trenérského štábu v  Antalyi 
narazili na kvalitní mezinárodní konkuren-
ci, když dokázali porazit uzbecký Qizilqum 
(2:1), ale nestačili na moldavské Milsami 
Orhei (1:3). V domácích podmínkách se Ha-
náci představili také v  zimní Tipsport lize 
a v dalších přípravných duelech, kde zazna-
menali střídavé výsledky, včetně výher nad 
slovenskou Zlatou Moravcí (2:0) či rezervou 
Slovácka (2:1).

Aktuálně dvanáctý tým druholigové ta-
bulky sáhl v  zimním přestupním období 
k  několika změnám. Kádr vystužil opavský 

Po zimní přestávce se kolotoč Chance Národní Ligy vrací do Simply Areny 
a hned na úvod nás čeká nepříjemný soupeř z Hané. Na Slezský čeká domácí 
premiéra v roce 2026 proti Prostějovu.

odchovanec Denis Kramář, který společně 
s Adamem Dohnálkem a Václavem Zahrad-
níčkem stráví v Prostějově jaro na hostová-
ní z  olomoucké Sigmy. Dalším zapůjčeným 
hráčem v  kádru Prostějova je liberecký 
brankář Jindřich Musil. 

Hanáci kromě hostování podepsali také 
dva hráče na trvalo. Prvním z  přestupů je 
obránce Dominik Fišer z Viktorie Plzeň a po 
něm také bosenský útočník Emir Karalić, 
který naposledy hrál druhou nejvyšší bo-
senskou soutěž.

Mimo příchodů se však v  kabině museli 
rozloučit s několika hráči. Nejcitelnější ztrá-
ty tým trenéra Podoláka počítá u zkušených 
hráčů, jako je Lukáš Budínský (Hlučín) a Ra-
dek Látal (Brodek u  Přerova). Na jaře také 
trenérský štáb našeho soupeře nemůže 
počítat s obráncem Harušťákem který pře-
stoupil do Baníku Ostrava a  obráncem Pe-
trem Mirvaldem, který si vysloužil angažmá 
v prvoligových Bohemians Praha 1905.

7WWW.SFC.CZ
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Nejde sice vyloženě o zimní posilu, ale opavským fotbalistům by měl 
na jaře obrovsky pomoct. Řeč je o pětadvacetiletém křídelníkovi Felixi 
Čejkovi, který vletěl do nové sezony jako kometa, když v úvodních šesti 
zápasech vstřelil dva góly a patřil k hlavním tahounům mužstva. Jenže 
potom si na tréninku způsobil únavovou zlomeninu kotníku, takže do 
konce roku marodil. Nyní už se rodák z Prahy pomalu vrací do formy.

FELIX ČEJKA:

CHCI SE VRÁTIT 
JEŠTĚ SILNĚJŠÍ
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První otázka je jasná. Jak jsi na tom aktu-
álně zdravotně?
Cítím se dobře. Dá se říct, že trénuju napl-
no a nemám žádné větší úlevy. Kdyby mě to 
bolelo, tak jsem s trenéry domluvený, že mi 
uleví, ale zatím žádné limitace nepociťuji. 
I během tréninkové pauzy jsem svědomitě 
plnil běžecký plán. Na svém návratu jsem 
makal už během podzimu a myslím si, že je 
to na dobré cestě.

Jak sis po té dlouhé pauze poradil s  tou 
náročnou zimní přípravou.
Příprava pod trenérem Nádvorníkem ne-
byla vůbec jednoduchá, hodně jsme toho 
naběhali i  v  terénu, ale potřebovali jsme 
nabrat kondici, tak abychom z  toho těžili 
v celé jarní části. Navíc hrajeme fyzicky ná-
ročný fotbal. Přiznávám, že v  prvních týd-
nech jsem to chtěl vzdát, když jsem toho 
měl plné zuby. Potom už jsem si naštěstí 

Tělo zřejmě bylo unavené a přetížené, 
takže si řeklo o pauzu."Co se tehdy vůbec stalo?

Na konci září jsme měli trénink před do-
mácím zápasem s  Vlašimí. Na konci tré-
ninku jsme zkoušeli standardní situace. 
Já jsem se rozběhl na standardku a  na-
jednou mě píchlo v  kotníku. Hned jsem 
věděl, že to není dobré. V opavské nemoc-
nici mi řekli, že to je zlomenina v  části 
hlezna, takže nic příjemného. Tělo zřejmě 
bylo unavené a  přetížené, takže si řeklo 
o  pauzu. Jsem rád, že jsem odehrál as-
poň těch šest úvodních kol. Ale jinak už se 
k tomu nevracím. Mám čistou hlavu, když 
se soustředím na budoucnost. Rád bych 
svými góly a  asistencemi co nejvíce po-
mohl týmu.

Původně se mluvilo o  tom, že ještě bě-
hem podzimu naskočíš. Proč se ta rekon-
valescence nakonec protáhla?
Ze začátku se mluvilo o  tom, že bych to 
mohl stihnout, ale pak jsem to ještě kon-
zultoval se svým doktorem v Praze. On mi 
řekl, že ta diagnóza je horší, než čekal. Šlo 
o  únavovou zlomeninu na špatném místě. 
Můj lékař mi tvrdil, že je snadné si takové 
zranění obnovit, takže jsem si raději vzal 
delší volno. Dobře jsem udělal, protože se 
teď cítím velice dobře. 

zvykl. I když jsem dlouho trénoval sám, tak 
za ostatními nezaostávám.

Hned v úvodním zápase přípravy ses stře-
lecky prosadil. Zvedl ti gól proti Hlubině 
sebevědomí?
Na zápas jsem se hodně těšil a  jsem rád, 
že mi to tam spadlo a vyhráli jsme. Samo-
zřejmě tam byla i  spousta nedostatků. Po 
tom zranění jsem se snažil být co nejvíce na 
balonu a trošku se ukázat, protože bych se 
rád vrátil do základní sestavy.

Při startu jara bys měl být přímo u toho. Jak 
těžké bylo zápasy sledovat jen z tribuny?
Bylo mi to extrémně líto, protože každý 
fotbalista chce hrát. Když jsem na to kou-
kal z tribuny, tak jsem měl chuť vždycky na 
hřiště vběhnout. Občas se mi ani na zápasy 
nechtělo jezdit, protože mě hodně mrzelo, 
že nemůžu hrát. Samozřejmě jsem měl ale 
radost z toho, jak se klukům daří a že jsme 
jako tým tam, kde jsme se chtěli pohybo-
vat. Klobouk dolů před tím, jak to kluci na 
podzim zvládli.

Věřils už před sezonou v sílu mužstva?
Na začátku sezony jsme si řekli, že naším 
cílem bude první až čtvrté místo. Věděli 
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Konkurence na křídlech je velká, návrat do 
základní sestavy určitě nebude jednoduchý...
To není nikdy. Konkurence je všude, když se 
teď navíc přivedli noví hráči. Věřím, že jsem 
teď přes zimu dotrénoval to manko a  nyní 
jsem stoprocentně připravený na sezonu. 
Věřím tomu, že přijde zápas, kdy přesvěd-
čím trenéra, že do základní sestavy patřím.

Jak vidíš vaše šance směrem k  baráži? 
Přecejen vaši hlavní konkurenti mohutně 
posilují...
Tak samozřejmě vnímáme, jak posiluje 
Zbrojovka, Artis i  Táborsko, ale hlavně se 
soustředíme sami na sebe. První půlka se-
zony ukázala, že máme kvalitu a  můžeme 
se s  nimi měřit. Momentálně jsme na čtvr-
té příčce, takže o  baráž určitě zabojujeme. 
Všichni víme, o  co se hraje, takže do toho 
dáme maximum. Baráž je určitě naším cílem.

jsme, že je to v  silách mužstva a  na pod-
zim se to potvrdilo. Oproti předchozí sezo-
ně jsme zlepšili taktiku. Víme, co chceme 
hrát. Když má někdo balon, tak přesně ví, 
jak se budou chovat ostatní hráči, což je 
strašně důležité. Přestože jsme někdy zby-
tečně ztratili body, tak si nevybavuji zápas, 
ve kterém by nás někdo přehrál. Podle mě 
se nahoře držíme naprosto zaslouženě.

K  úspěšnému podzimu jsi přispěl dvěma 
góly. Cítils zkraje sezony životní formu?
Přestože jsem dost měnil pozice, tak jsem 
cítil velkou formu. Trenér mě ponechával 
v  základní sestavě, což bylo příjemné. Měl 
jsem nějaké asistence a góly, takže snad to 
nebylo úplně špatné. Doufám, že teď znovu 
naberu formu a  trenérovi ukážu, že můžu 
týmu pomoct. Rád bych se vrátil ještě sil-
nější než před zraněním.
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PŘÍCHODY
Denis Darmovzal
Nejčerstvější posilou je návrat odchovan-
ce Denise Darmovzala, který do Slezska 
přestoupil z  prvoligových Pardubic. Pěta-
dvacetiletý záložník původem z  Vrbna pod 
Pradědem naposledy oblékal opavský dres 
v sezoně 2021/2022, ve které nasázel sedm 
branek a  byl také součástí barážového ta-
žení, ve kterém Slezský nakonec nestačil na 

pražskou Bohemku. V  Simply Areně pode-
psal Denis Darmovzal smlouvu do roku 2028.

Mehdi Boukassi
Devětadvacetiletý záložník Mohamed El 
Mehdi Boukassi, původem z Alžírska, napo-
sledy oblékal dres bulharského celku Botev 
Vratsa, který aktuálně hájí devátou příčku 
bulharské nejvyšší soutěže. V minulosti pak 
například působil v  marockém týmu Raja 

Simply Arena zažila relativně divoké zimní přestupové období. Kabi-
na totiž ve svém středu přivítala hned pětici nových hráčů, naopak 
s několika z nich se musela rozloučit.

PŘÍCHODY A ODCHODY
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Casablanca, či portuglaském Oliveirense. 
Dále pak zkušený ofenzivní hráč působil ve 
Finsku, Libanonu nebo v  Gruzii. Ofenzivní 
záložník podepsal ve Slezsku smlouvu do 
léta roku 2027.

Filip Štěpánek
Sedmadvacetiletý stoper do Opavy při-
šel jako volný hráč poté, co se na začátku 
ledna dohodl na ukončení spolupráce s br-
něnskou Zbrojovkou. Odchovanec zlínské-
ho fotbalu strávil v  Brně rok a  půl, během 
něhož si připsal celkem 14 ligových startů. 
V Opavě tento zkušený obránce, který jako 
kapitán dovedl například Vyškov do baráže, 
podepsal v Opavě do konce sezony s mož-
nou opcí na další rok.

Další příchody
Do kádru A-týmu se pak již před soustře-
děním připojili dorostenci záložník Patrik 

Brož a  brankář Mathias Škodoň. Ti by se 
na jarní část sezony měli stát širší součás-
tí kádru. Doplní tak Eliáše Bartesku, který 
již v kádru jako opavský odchovanec figu-
ruje.

ODCHODY
V  Opavě naopak dále nepokračuje útoč-
ník Bohdan Velička ani brankář Matěj Ha-
fera, kterým vypršely smlouvy. Součástí 
kádru pak nejsou ani obránce Wilson Mo-
otoo a útočník Tomáš Rataj, kteří dostali 
od klubu svolení hledat si nové angažmá. 
Již před přípravou pak oficiálně skončil 
také americký útočník Hale Lombard, 
který se s klubem dohodnul na ukončení 
smlouvy.

V kádru pro jarní část sezonu nefigurují 
ani Šimon Mičuda (FK Baník Lehota) s Jo-
sefem Blatným (FK SK Polanka nad Od-
rou), kterým pokračují jejich hostování.

partner utkání

voda, plyn topeníželezářstvíhutní materiál restaurace polykarbonát
barevné kovy

Prodejna Opava
E-mail: opava@gavenda.eu

Adresa: Kasárenská 10, 746 01 Opava

Prodejna krnov
E-mail: krnovo@gavenda.eu

Adresa: Čsl. armády 808/43b, 794 01 Krnov
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Jak vypadalo soustředění v Turecku, přípravné zápasy nebo jaké jsou 
očekávání od jarní části sezony? To a daleko více se dozvíte ve speciál-
ním rozhovoru, který vznikl před startem jarní části sezony 2025/2026.

NÁDVORNÍK:

NEPŘEDPOKLÁDÁM, 
ŽE PRVNÍ JARNÍ KOLO 

URČÍ OSUD CELÉ SEZONY
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o 125 milionů

Ještě větší
Megatipovačka

Megatipovačka__inzerce__A5_148x210mm__CMYK__CH.pdf   1   11.07.2025   13:35:17
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o 125 milionů

Ještě větší
Megatipovačka

Megatipovačka__inzerce__A5_148x210mm__CMYK__CH.pdf   1   11.07.2025   13:35:17

Zmínil jste počasí. To vám přece jen mohlo 
dělat vrásky.
Je pravda, že jsme měli pár dní, kdy nám 
pršelo. Jednou to byl takový liják, že jsme 
museli zrušit trénink a přeorganizovat pro-
gram, což byla trošku komplikace. Obecně 
jsme ale trénovali nebál bych se říct v prů-

V tuzemských podmínkách se v podstatě 
v lednu nebo únoru nedá pořádně připravit"

Trenére, nacházíme se před startem jarní 
části sezony 2025/2026. V  přípravě jste 
absolvovali mimo jiné soustředění v  Tu-
recku, jak jej hodnotíte?
Jednoznačně pozitivně. V  tuzemských 
podmínkách se v  podstatě v  lednu nebo 
únoru nedá pořádně připravit na tak kva-

litní soutěž, jakou je naše druhá liga. Měli 
jsme výborné podmínky pro trénování. Lo-
gisticky jsme to také zvládli, protože jsme 
měli všechno v  dojezdové vzdálenosti de-
seti minut autobusem. Kvalitní byly také 
travnaté hřiště, relativně přívětivé počasí 
a  obecně výborný servis ze všech stran, 
takže nám to organizačně vše vyšlo na jed-
ničku. Na hráčích bylo vidět, jak pookřáli. 
Obrovsky je to nabilo a nastartovalo do tré-
ninků a musím říct, že se trénovalo ve velké 
intenzitě.

měru v  osmnácti stupních. Někdy to bylo 
na tričko, někdy na mikinu, ale pokaždé se 
to dalo zvládnout. Když pak srovnám odlet 
v tričku a přílet v zimní bundě, tak to byl te-
prve šok. (směje se)

Zmínil jste návrat do Česka, kde nepanují 
tak vřelé podmínky, jako v Turecku. Z trá-
vy zpátky do reality a na umělou trávu. Jak 
moc to ovlivňuje náladu v týmu a tréninko-
vý proces?
Je to nepříjemné. Rozdíl je snad přes dva-
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cet stupňů, takže to není ideální ani pro 
tělo. Musíme zpátky na umělku, což jsme 
nechtěli a  do ideálního stavu to má dale-
ko. Špatně to je hlavně pro tělo sportovce, 
protože se zvyšují rizika zranění a nemoci. 
Věřím, že to však zvládneme a vstup do jara 
nám vyjde.

Na soustředění jsme sehráli celkem tři 
utkání. Nejprve jsme prohráli s rumunskou 
Resitou, posléze remizovali s  uzbeckým 
Taškentem a celý zápasový program jsme 
uzavřeli vítěznou generálkou s ukrajinskou 
Kurdivkou. Jak zápasy hodnotíte?
Tak do prvního zápasu s Resitou jsme po-
slali více méně hráče, kteří nemají tako-
vou minutáž. Chtěli jsme je vidět v zápase 
proti kvalitnímu soupeři a musím říct, že to 
zvládli velmi dobře. Prvních dvacet minut 
jsme byli lepším týmem, z  čehož pramenil 
vedoucí gól. Soupeři se pak však nešťast-
ným gólem podařilo srovnat. Do druhého 
poločasu pak soupeř prostřídal a bylo znát, 
že má více sil. V těchto momentech nás po-
držel brankář Ciupa, který zneškodnil něko-
lik šancí soupeře. 

Druhý zápas proti Taškentu následoval 
takřka vzápětí po utkání s Resitou. Tady to 
byl úplně jiný soupeř a úplně jiný zápas. Ne-

bál bych se toto utkání přirovnat k  úrovní 
naší nejvyšší soutěže. Bylo to hodně o or-
gaizaci hry, běhání a  taktické vyspělosti 
obou týmů. I přes to, že jsme v utkání nevi-
děli jediný gól, tak takové utkání by muse-
lo bavit každého diváka. I toto byl pro nás 
výborný test našich schopností.

V generálce mě především potěšil přístup 
hráčů. Byli jsme soupeři více než vyrovna-
ným soupeřem a o tom také svědčí finální 
skóre, které jsme nakonec zlomili vždy 
v  závěru poločasů, ale šancí na gól jsme 
měli více. Zápas měl ale obecně velkou 
kvalitu a byl to pro nás velice dobrý test.

Prošli jsme společně cestu od začátku 
soustředění až po generálku na jaro. My 
spolu mluvíme ještě před utkáním na Ar-
tisu, takže vaše očekávání od sezony se 
předpokládám odvíjejí od výsledku v Brně.
Všude slýcháme, že se sezona odvíjí od zá-
pasu s Artisem, ale na jaře nás čeká celkem 
patnáct utkání, ve kterých se může stát co-
koliv. Samozřejmě bodový zisk v Brně by nás 
udržel přímo ve hře o barážové pozice, ale ta 
soutěž je dlouhodobá. Nepředpokládám, že 
první jarní kolo určí osud celé sezony.

S klubem jste ještě před odletem na sou-
středění podepsal nový kontrakt do léta 
roku 2027. Bylo to snadné rozhodnutí?
Rozhodování bylo vlastně velmi snadné. 
Vytvořil se tady výborný kolektiv lidí, kte-
ří táhnou za jeden provaz. V  Opavě se mi 
dobře pracuje, jsou tady výborní fanoušci 
i  zázemí, takže na všech frontách panuje 
spokojenost. Mám radost, že skvěle šlape 
také náš realizační tým a  to mi dává dů-
věru, že jsme schopni atakovat barážové 
příčky buď letos, nebo příští rok a porvat se 
o ligovou příslušnost.

Trenére díky a hodně štěstí do jarní části 
Chance Národní Ligy!
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